

新政点火，A股百点长阳红彤彤

一日游还是中级反弹？

经历6周的盘整后，10月12日，大盘终于迎来了久违的“百点长阳”，沪指放量大涨3.3%，创逾一个半月新高，创业板盘中涨近6%。

是什么引爆了市场的行情？市场认为行情导火索来自央行10月10日宣布的推广信贷资产质押再贷款试点，这一政策被解读为：中国式量化宽松来了。尽管如此，这次反弹是过山车，还是中级反弹就此展开，市场分歧却依然很大。

■记者 黄文成



百点长阳冲破盘整区间

周一，沪指早盘一路走高，午后向3300点发起短暂攻击后，虽有所回落，但最终还是稳住阵脚，并守住了3200点大关。

此次大涨，最值得一提的有两个方面。其一，沪指突破多个压力位，3200点被

成功突破并站稳，并且远离了30日均线，大有摆脱近期震荡区域的趋势；其二，量价配合很好，在指数突破压力位的同时，配合成交量的放大，这有利于后续行情发展。

对此，巨丰投顾认为，A

股放量冲破盘整一个多月 的3000点~3200点的箱体，后市反弹空间打开。随着清理配资的结束，以及稳增长的政策逐步出台，A股将展开中级反弹。如能延续反弹，那么短期内沪指向上的空间有望看至3400点附近。

吃饭行情，谁来买单

在大幅反弹的背后，我们也要看到一些隐忧。午后，沪指抛压显现，股指出现回落。由此可见，当前市场的做空动能依然存在，且短线操作思维较为盛行，即冲高就卖出的操作思路。

当日，午后开盘，沪指大幅拉升站上3300点，之后多股出现迅速下跌，某些股

票每隔几分钟就有3000手抛单出现，永辉超市每隔1分钟出现上万手卖单，强行将股价打到平盘价，疑似程序化卖单。由此可见，场内资金对于后市行情预期依然非常谨慎，采取了冲高即卖出的策略。

那么，在本次大幅反弹后，A股年底的吃饭行情又由谁来买单？

10日下午，央行宣布信贷资产质押再贷款试点扩围。这一消息被市场解读为“中国式量化宽松来了”。当前，我们尚无法确定该政策是否能给股市带来更多的增量资金，但其未来的趋势不可阻挡，即货币政策正向宽松发展。这对于楼市和股市，无疑将从中受益明显。

观点对对碰

一日游VS中级反弹

就目前这次反弹来看，普通投资者是最为纠结的群体：是追涨买入，还是逢高卖出？今年上半年入市的新股民，还是第一次经历牛转熊，对于熊市中如何判断底部是否临近，可谓是毫无经验。那么，我们不妨看看一些资深的机构或者业内人士的观点碰撞，或许你会从中得到启发。

乐观派：10月或将开启中级反弹

财富证券赵欢认为，从周一的成交量配合来看，平台突破显然异常漂亮，开启10月份中级反弹可能性极大，即使途中会出现调整，但整体趋势依然会向上。既然3200已被踩在脚下，那么在上攻之时关注大盘是否会回踩此关键点位。

华讯财经也认为，进入10月份以来的连续三个交易日股指的放量大涨，且量能的每日增幅非常可观，已突破了最近接近2个月的箱体整理的上轨，中期来看市场的反转机会是板上钉钉。

悲观派：“不要成为买单者”

相比上述两个斩钉截铁的看多观点来说，下面这两位观点则不仅仅是谨慎，甚至是大肆看空。

华泰证券首席策略分析师薛鹤翔在研报中表示，当前反弹由场内资金加仓而非增量入场促成。国内政策“托底式”维稳仅支持主板区间波动，扩大信贷质押再贷款试点不是“中国式刺激”。资金流出股市仍是硬伤，存量博弈市场是基本格局，目前还无法打破。提醒投资者需谨慎看待当前“吃饭行情”，面对短期可能出现的回调风险，“不要成为买单者”。

湖南资深投资人士李布维也向记者表示，这次大幅反弹，只不过是一次空翻多而已，存量资金已非常有限，且别幻想会有增量入市。2008年8月20日沪指的反弹就是“一日游”，当日涨幅达到7.6%，可毕竟是熊市中，后来又下跌了近30%。

基金

建信安心保本二号发行

自8月以来，A股市场调整氛围浓厚。在此背景下，以保本基金为首的低风险投资产品“再行其道”，金牛理财网数据显示，截至2015年9月30日，保本基金2015年平均净值涨幅达13.20%。记者了解到，由建信基金推出的建信安心保本二号混合基金正在发行，多重保本措施有望帮助投资者在震荡的市场中实现资产的保值增值。

据悉，建信安心保本二号混合基金由“明星”基金经理朱虹、牛兴华执掌运作。朱虹现任建信基金固定收益投资部副总监，拥有近10年固定收益投资经验。朱虹指出，在IPO暂缓、A股持续震荡的背景下，大类资产配置有望持续向债券等固定收益类资产转移。

■记者 黄文成

公司

“学子之家”Q板上市

本报讯 近日，湖南学子之家商务咨询有限公司成功与上海股权交易中心签约，在O板挂牌上市，这标志着湖南又一家电商企业进入资本市场。湖南学子之家专注大学生的创业和兼职，并为大学毕业生提供就业渠道。

■通讯员 刘霞 记者 黄文成

荣丰控股被调查

荣丰控股10月12日晚间发布警示公告，称公司因涉嫌信息披露违法违规，目前正在被中国证监会立案调查。根据证监会有关规定，如公司存在或涉嫌存在欺诈发行或重大信息披露违法行为的，公司股票将被实施退市风险警示并暂停上市。请广大投资者注意投资风险。

■据和讯网

曲面新特技 三星 Galaxy S6 edge+ 要你爱不释手

娱乐圈里锥子脸扎堆，有“V”就是王道，当红女星纷纷以拥有一张锥子脸为荣，不惜重金在脸上“大动干戈”，同时这也导致识别度低，很难分清谁究竟是谁。而这一低识别度的现象在手机行业也存在。当大屏、触摸屏已成为手机界的“标配”，如果不看品牌名称，一时之间很难发现他人手上的究竟是一款什么牌子的手机，并且消费者也对“千篇一律”的手机外观也产生审美疲劳。

基于市场需求，三星新推出一款 Galaxy S6 edge+，不仅在外观上带给消

费者眼前一亮的新奇感觉，侧屏的创新功能还给消费者带来更人性化的极致体验。

独特的侧面屏功能，用户可在任意界面进入进行操作，用户还可把自己经常使用的应用添加上，打开应用时只需轻轻一划，然后点击即可启动。此外，用户在侧屏添加快捷联系人后，可预先设定联系人的来电显示颜色，用户可根据颜色来判断来电的联系人，这在不方便接听电话的场合提供了便利。

值得惊喜的是，三星 Galaxy S6 edge+ 在锁屏状态下，也可通过上下滑动侧屏来显示

信息。另外，三星 Galaxy S6 edge+ 给用户也带来了更有趣味性的交流方式，可手写信息、表情图标等，进一步丰富用户间的交流。在配置上，Galaxy S6 edge+ 可以说是三星的巅峰之作，2K 的 Super AMOLED 显示屏，带来更加身临其境的多媒体体验。4GB 的运行内存成为当下处理性能最佳的智能手机，轻松进行多任务处理。

三星 Galaxy S6 edge+ 用精湛的工艺设计和人性化的体验，为消费者带来创新的巨作，双曲面大屏的设计代入感更强，做到真正意义上的内外兼修，要你爱不释手。

的国外行程，不仅为随行团队提供优质舒适的驾乘服务，更会全力协助主办方完成沿途多国的旅游、文化、艺术等交流，绘制不同文化符号的艺术长卷献礼 2015 米兰世博会。

(宁明)

雀巢赞助“2015 世界心脏日”新闻发布会在京召开

2015 年“世界心脏日”当日，雀巢(中国)有限公司赞助的“2015 世界心脏日”新闻发布会在京召开。2015 年世界心脏日的主题是“健康心脏选择，绿色美好人生”(Healthy Heart Choices for Everyone, Everywhere)。

作为一家致力于“营养、健康与幸福生活”的世界领先公司，雀巢一直关注老年人的心血管健康，并倡导他们重视心脏健康和预防心脏问题。雀巢大中华区奶品业务单位副总裁马丽安在致辞中建议，“为了自己和家人的幸福而重视

心脏健康问题，通过选择健康的饮食，养成健康的生活习惯和保持愉悦的心情，筑建心脏健康的第一道防线，同时还提出“雀巢微孝”，提倡子女关爱父母从点滴做起，尤其关注父母的心脏健康和营养健康”。

针对中国中老年人的心血管健康问题，2014 年雀巢创新升级了“雀巢健心中老年奶粉”，推出“雀巢健心中老年奶粉金装 2 合 1 配方”，为中老年人带来骨骼和心脏的双重保护。雀巢未来将继续加大研发投入，有更好更营养的产品回馈广大消费者。

领航“一带一路”走出国门 东南 DX7 霍尔果斯正式出关

9月16日，“一带一路”万里行走走进米兰世博会出关仪式在新疆霍尔果斯隆重举行，霍尔果斯是本次“一带一路”万里行活动国内的最后一站，在余下的30多天行程里，东南DX7将领航“一带一路”正式走出国门，踏上国际征程。

此次东南DX7车队自新疆霍尔果斯这丝绸之路新北道上的重要驿站出关，标志着“一带一路”万里行国内行程的圆满结束，活动车队正式踏上国际征程。在余下30多天的国际旅途中，东南DX7将继续助力活动团队完成“万里古丝绸之路”